

“中万国际广场杯”冬季寻宝



仔细看看,是什么宝。



角落不能放过。



兑换奖品,好开心。

“中万国际广场杯”冬季寻宝活动掀热潮 天冷挡不住读者寻宝热情

本报枣庄11月17日讯 本报第五季“中万国际广场杯”冬季寻宝第一期活动精彩上演,虽然天气已经转冷,但是市民寻宝的热情丝毫未减,很多市民一家大小齐上阵。

17日一大早,很多市民早早来到现场。“我一直是《齐鲁晚报》的忠实读者,从11号看新闻

了解到寻宝活动开始,我就一直在关注,恰巧我儿子打算在中万买房子,所以我跟他去看房子时就预先报上了名。”市民张爱国说。

“中万国际广场杯”冬季寻宝活动第一期的“宝物”有:中万国际广场提供的现金、韩国尚儿童摄影提供的挂历拍摄卡、迪诺

雅家具提供的挂画、鞋王鞋店的皮鞋美容卡、颜秉刚眼镜超市的太阳镜、艾米婚礼策划的2000元现金券、春兰建材超市的地垫、英国爱尚石滕州旗舰店的手提袋、苏泊尔卫浴滕州店提供了毛巾套盒、泰洁干洗提供的满减券、蒙正学堂提供了两个月的免费国学课程、洁美口腔诊所提供了免费洗

牙券以及红黄蓝亲子园、天才宝贝、美国学乐儿童英语0-6岁一体化教育中心提供的儿童书包、拼图和水杯。

由于“中万国际广场杯”冬季寻宝活动将于11月17日、11月24日和12月1日分三次在荆河公园举行,为增加大赛的参与性,本报继续面向社会征集“宝物”。凡为“中

万国际广场杯”冬季寻宝活动提供宝物的企事业单位,本报均相应地给予各种宣传回报。

献宝物电话:15163225720
活动报名电话:0632-5237777
活动群:70717605
报名地址:滕州市荆河路中段(邮电宾馆东临)中万国际广场售楼处

十岁小读者寻到五十元现金

本次“中万国际广场杯”冬季寻宝活动中,中万国际广场提供了现金大奖,17日下午,一位10岁的小学生到中万国际广场售楼处兑换了50元现金。她难掩喜悦之情,给其他前来兑奖的市民讲起了寻宝经验。

这位小寻宝者总结了许多非常实用的经验。首先,要在选择区域问题上明确自己所负责的位置。其次,在对于人多密集的区域要尽量避开。最后,不仅要关注已经搜寻过的区域,

还要注意在石头缝中、草丛中、树缝中等不易寻找的位置中查找。赵桐小寻宝者在这次活动中不仅收获了快乐,而且从中学会了许许多多课本上无法学习到的知识。学会了如何与自己的母亲配合,如何利用自己的优势去发现“宝贝”等等。赵桐同学和妈妈兑换完所有的奖品之后,对工作人员说:“希望你们多多举办这类活动,我要用我的‘火眼金睛’寻找到更多更好的宝物。”



老读者来信 “寻找快乐”

老读者王晓南已经多次参加本报的寻宝活动,17日一早,他按照齐鲁晚报寻宝手册上的活动流程,到荆河公园参加寻宝活动。活动过程中,他写给齐鲁晚报滕州工作站一封读者信——《寻找快乐》。他的来信如下:

当下有钱人很多,有钱并快乐的人不很多,同时没钱的人也不少,没钱有快乐的人不很多。有钱人缺快乐是因为工作压力太大,没钱人缺快乐是因为生活压力太大。快乐在当下生活若即若离,让人有些五味杂陈,经济总量的增长和生活水平的提高为什么常把快乐落下,细细揣摩,快乐和金钱关系不大,快乐和心境关系很大。

寻宝行动就是寻找身边的快乐。齐鲁晚报组织的“中万国际杯”寻宝活动为大家提供了一次体验寻找之乐的良好良机。恰逢周日,地选公园,百姓参与,共享快乐,天时地利人和,平添几分温馨。

寻寻觅觅,绿色小卡片如同新春的新芽,悄然映入寻宝人期待的目光,一份欣喜便油然而生。寻到奖品只是快乐心情的意外收获,得知欣然,未得坦然。把奖品分送他人,独乐不如众乐,利人利己,怡情怡心,奖品有价,快乐无价。

欧阳修说,醉翁之意不在酒,在乎山水之间也。傍一次名人名言,寻翁之意不在宝,在乎寻找过程中获得的故事和愉悦。

快乐就是精神上的愉悦和心灵上的满足。亲近自然,放松心情忘却烦恼,健康身心,这才是得到的真正宝物——快乐,幸福指数因此上升。

冬阳暖人,公园怡人,寻宝快乐人。

我们也希望所有读者在冬日的暖阳中,怡人的公园里,做一个快乐的寻宝人。

本版文/片 本报记者 张冬梅 甘倩茹 本报见习记者 孙越

小小国学生 组团来寻宝

身着统一汉服,行走在荆河公园的“小小国学生寻宝小分队”引起不少市民注目,这是蒙正学堂的四个国学生组团来寻宝。

四个国学生,每人手持一份报纸,从排队报名开始,按照报纸的活动规则认真进行每一个流程。蒙正学堂孙馆长介绍,这次活动,孩子和家长都来了,让他们进行亲子间的互动,并

且自己得体验每一个过程,包括排队、寻找,以及寻找的乐趣和找不到的失落。

蒙正学堂提供的两个月的免费国学课卡券,也受到了市民的欢迎。有一个四岁孩子的市民吴女士表示,看到报纸上有蒙正学堂国学课的卡券,就想着能不能寻到这个奖品,没想到不仅如愿寻到了国学课程的卡券,还看到了小小国学生。



想要婚礼策划券 小情侣如了愿

17日,来寻宝的一对情侣在兑奖时喜出望外,他们如愿以偿的寻到了艾米婚礼代金券。

这对小情侣17日早上不到八点就来到荆河公园,他们相信早起的鸟儿有虫吃,也希望自己早点寻到心仪的艾米婚礼代金券。“我们一直想办一个主题婚

礼,听朋友说过艾米婚礼策划,没想到齐鲁晚报的寻宝活动中正好有这个奖品。”陈女士说。

除了艾米婚礼策划,两个人还寻到了几张泰洁干洗店的代金券和几张鞋王皮鞋美容卡,这些东西对两人来说,都是“意外的惊喜”。

来寻宝 寻的是实在

“我们在报纸上看到宝物都比较实用,就和家人报名参加了这个活动。”市民赵欣和家人,四个大人,两个小孩一块参加了周日的寻宝活动。

赵欣说起本次参加活动的目的,表示自己还是有些私心的,亲戚朋友都是被她喊来帮

她寻宝的。“报纸上的奖品名录中,我看到有装饰画、家具代金券、抽纸、地垫这些东西,我觉得都比较实用。我们家在‘威尼斯’刚买了房子,很多东西寻到了就省事了。”并且她也打算给抱在怀中的侄女寻一个摄影卡。